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СВИТЕР IBEN ВЯЗАНЫЙ СВЕРХУ  

Дизайнер: Hege Melkevig. 

Свитер вяжется от горловины сверху вниз 
резинкой. Свитер имеет свободную посадку и 
завышенную горловину. Прибавки на кокетке и 
убавки на рукавах придают дополнительный 
штрих этому дизайну. Начав с набора петли для 
горловины, выполняется несколько 
укороченных рядов для подъема горловины 
спинки. Все прибавки кокетки подробно 
объяснены. После кокетки, тело и рукава 
заканчиваются отдельно. 

Примечание: свитер также можно связать 
пряжей Peer Gynt (или аналогичной пряжей) 

спицами 3,5 мм. 

РАЗМЕРЫ 

(XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 

ИЗМЕРЕНИЯ СВИТЕРА 

Обхват по груди: (109) 113 (118) 122 (131) 136 

(140) см 

Длина: приблизительно (56) 57 (58) 59 (60) 61 
(62) см 

Длина рукава: 45 см, или желаемая длина, для 
всех размеров. 

Все измерения даны для готового изделия = 
личные измерения тела + припуск. Все 
измерения соответствуют заданной 
плотности вязания. 

ПРЯЖА 

ALPAKKA ULL (65% альпака, 35% шерсть, 100 м 
/50 г), цвет темно-синий #6081: (14) 16 (17) 18 
(19) 19 (20) мотков. 

СПИЦЫ 

Круговые спицы 2,5 мм и 3 мм 

Номер спиц является лишь рекомендацией. 

Если ваше вязание более плотное, 

используйте спицы большего номера, а если 
рыхлое, то используйте спицы меньшего 
номера. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

18 п. узором резинки спицами 3 мм = 10 см. 

ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ТЕХНИКИ И УЗОРЫ 

ПЕТЛЯ-РЕЗИНКИ: 

ЛС: 1 лиц. в петлю предыдущего кругового ряда 

(на ряд ниже); 

ИС: 1 изн. в петлю предыдущего кругового ряда 

(на ряд ниже). 

УЗОР-РЕЗИНКИ: 

Круговой ряд 1: * 1 петля-резинки, 1 изн.*, 

повторять от *до *. 

Круговой ряд 2: * 1 лиц., 1 изн.*, повторять от * 

до *. 

Повторять круговые ряды 1-2. 

НУР (НЕМЕЦКИЕ УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ) : 

После каждого поворота работы всегда снимать 
первую петлю как изнаночную с нитью перед 
работой. Натянуть нить над спицей за работу 
так, чтобы на спицу поднялись обе стенки 
петли, образовав двойную петлю. Эта двойная 
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петля считается одной петлей. Продолжить 
вязать оставшуюся часть ряда. В следующем 
ряду/круговом ряду, когда будете провязывать 
двойную петлю, захватывать обе стенки и 
провязывать как обычную петлю.  

ПРИБАВКА В ПЕТЛЕ-РЕЗИНКИ:  

Всегда прибавляется по 2 новые п., чтобы не 
нарушать рисунок резинки.  

Выполнять прибавку в петле-резинки 
следующим образом:  

Провязать лицевой в петлю предыдущего 
кругового ряда (= в петлю-резинки), но не 
спускать петлю-резинки с левой спицы, 
выполнить 1 накид на правую спицу, снова 
провязать 1 лиц. в эту же петлю предыдущего 
кругового ряда, теперь можно спустить петлю-

резинки с левой спицы. 

ПРИБАВКА ВПРАВО:  

Сзади ввести левую спицу под нить между 2 
петлями и провязать ее лицевой за переднюю 
стенку. 

ПРИБАВКА ВПРАВО ИЗН.:  

Спереди ввести левую спицу под нить между 2 
петлями и провязать ее изнаночной за заднюю 
стенку. 

ПРИБАВКА ВЛЕВО:  

Спереди ввести левую спицу под нить между 2 
петлями и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку. 

ПРИБАВКА ВЛЕВО ИЗН.:  

Сзади ввести левую спицу под нить между 2 
петлями и провязать ее изнаночной за 
переднюю стенку. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ  

КОКЕТКА 

Круговыми спицами 2,5 мм итальянским 
способом набрать 84 п., для всех размеров. 

Вязать *1 лиц., 1 изн. *, повторять от * до * по 
кругу. 

Продолжить узором-резинки круговыми 
рядами до высоты горловины 8 см, или до 
желаемой высоты, закончив после кругового 
ряда 2 узора-резинки. 

Поместить маркер для начала кругового ряда, и 

выполнить НУР для подъема ростка спинки 
следующим образом: 

Примечания:  

Начало кругового ряда = левое плечо спинки (не 
середина спинки).  

Вязать узором-резинки на ИС следующим 
образом: 1 лиц., 1 изн. в петлю предыдущего 
кругового ряда (на ряд ниже). 

Ряд 1 (ЛС): провязать 20 п., повернуть. 

Ряд 2 (ИС): провязать 50 п. (20 п. по рисунку + 30 

п. узором-резинки на ИС), повернуть. 

Продолжить таким образом, но провязывать на 

4 п. больше после предыдущего укорота, еще 2 
раза и провязать обратно до начала кругового 
ряда. 

С этого момента продолжать узором-резинки 
по кругу. 

Провязать круговой ряд 1 узором-резинки. 

Перейти на круговые спицы 3 мм. 

Поместить 8 маркеров петель и разделить 
работу следующим образом: 

Примечание: 4 маркера будут расположены 
посередине одной петли-резинки и 4 маркеров 
будут расположены на нити между 2 
петлями. Один маркер отличающегося цвета 
будет обозначать начало кругового ряда. 

Совет: лучше выбрать один цвет маркеров 
для обозначения середины петли-резинки и 
маркеры другого цвета для расположения 
между 2 петлями. 

Провязать 1 петлю-резинки и поместить на нее 
маркер, провязать 7 п., поместить 2-й маркер на 

нить между 2 петлями, провязать 15 п. (= рукав), 
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поместить 3-й маркер на нить между 2 петлями, 
провязать 7 п., провязать и поместить 4-й 
маркер в петлю-резинки, провязать 11 п. (= 
передняя часть), провязать и поместить 5-й 
маркер в петлю-резинки, провязать 7 п., 
поместить 6-й маркер на нить между 2 петлями, 
провязать 15 п. (= рукав), поместить 7-й маркер 
на нить между 2 петлями, провязать 7 п., 
провязать и поместить 8-й маркер в петлю-

резинки, провязать 11 п. (= спинка). 

Перед продолжением работы прочитайте 

следующую секцию. 

Выполнять прибавления в круговых рядах, где 
провязывается петля-резинки (1 лиц. в петлю 
предыдущего кругового ряда). 

Примечание: Начало кругового ряда будет 
перенесено во время прибавок. 

Прибавления в петле-резинки выполняются на 
спинке и передней части (в 1-м, 4-м, 5-м и 8-м 
маркерах), прибавки между 2-мя петлями 
(прибавка вправо, прибавка влево) 

выполняются на рукавах (во 2-м, 3-м, 6-м и 7-м 

маркерах) следующим образом: 

Круговой ряд 1: прибавка в петлю-резинки, 

провязать 7 п., прибавка влево изн., вязать до 3-

го маркера, прибавка вправо изн., провязать 7 
п., прибавка в петлю-резинки, вязать до 5-го 
маркер, прибавка в петлю-резинки, провязать 7 
п., прибавка влево изн., вязать до 7-го маркера, 
прибавка вправо изн., провязать 7 п., прибавка 
в петлю-резинки, вязать до начала кругового 
ряда = прибавлено12 п. 

Круговой ряд 2: вязать петли по рисунку 

(провязывая лицевыми петли-резинки). 

Примечание: теперь со стороны рукава 2 изн. 
петли расположены рядом друг с другом. 

Круговой ряд 3: провязать узором-резинки. 

Круговой ряд 4: провязывать петли по рисунку = 

96 п. 

Выполнять прибавки таким же образом, как 
ранее, но только для спинки и передней части: 

Круговой ряд 1: прибавка в петлю-резинки, 

вязать до 4-го маркера, прибавка в петлю-

резинки, вязать до 5-го маркера, прибавка в 
петлю-резинки, вязать до 8-го маркера, 
прибавка в петлю-резинки, вязать до конца 
кругового ряда = прибавлено 8 п. 

Круговой ряд 2: вязать петли по рисунку. 

Круговой ряд 3: вязать узором-резинки. 

Круговой ряд 4: вязать петли по рисунку. 

Повторить круговые ряды 1-4, (2) 2 (3) 3 (4) 5 (6) 

раза  

= (112) 112 (120) 120 (128) 136 (144) п. 

Продолжить прибавлять в петлях-резинки в 
каждом 4-м круговом ряду, одновременно 

прибавляя между 2 петлями в каждом 2-м 
круговом ряду следующим образом: 

Круговой ряд 1: прибавка в петлю-резинки, 

провязать 7 п., прибавка влево, вязать до 3-го 
маркера, прибавка вправо, провязать 7 п., 
прибавка в петлю-резинки, вязать до 5-го 
маркера, прибавка в петлю-резинки, провязать 
7 п., прибавка влево, вязать до 7-го маркера, 
прибавка вправо, провязать 7 п., прибавка в 
петлю-резинки, вязать до конца кругового ряда. 

Круговой ряд 2: вязать петли по рисунку. 

Круговой ряд 3: вязать до 2-го маркера, 
прибавка влево изн., вязать до 3-го маркера, 
прибавка вправо изн., вязать до 6-го маркера, 
прибавка влево изн., вязать до 7-го маркера, 
прибавка вправо изн., вязать до конца 
кругового ряда. 

Круговой ряд 4: вязать петли по рисунку  

= прибавлено 16 п. 

Повторить круговые ряды 1-4 всего (14) 15 (15) 
16 (17) 17 (17) раз  

= (336) 352 (360) 376 (400) 408 (416) п. 

Провязать 3 круговых ряда без прибавлений. 
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Отделить петли тела от рукавов следующим 
образом: 

Провязать 7 п., следующие (73) 77 (77) 81 (85) 

85 85 п. перенесите на держатель для рукава, 
набрать 3 новых п. для подреза проймы, 

провязать (95) 99 (103) 107 (115) 119 (123) п., 
перенести следующие (73) 77 (77) 81 (85) 85 
(85) п. на держатель для рукава, набрать 3 
новых п. для подреза проймы, вязать до конца 
кругового ряда. 

СПИНКА И ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ 

= (196) 204 (212) 220 (236) 244 (252) п. 

Вязать узором-резинки круговыми рядами до 
высоты изделия (56) 57 (58) 59 (60) 61 (62) см 
или до желаемой длины. 

Совет: разложите изделие на плоской 
поверхности, горловиной передней части к 
себе, и измерьте от самой высокой точки (= 
плечо) прямо вниз. 

Закончить после кругового ряда 2 узора-

резинки.  

Закрыть петли итальянским способом. 

ЛЕВЫЙ РУКАВ 

Перенести петли рукава с держателя на 
круговые спицы 3 мм и поднять 3 петли по 

подрезу проймы  

= (76) 80 (80) 84 (88) 88 (88) п. 

Поместить маркер посередине подреза проймы 

= начало кругового ряда. 

Продолжать вязать узором-резинки, пока длина 
рукава достигнет около 35 см, или на 10 см 
короче желаемой длины. 

Закончить после кругового ряда 2 узора-

резинки. 

Поместить маркер вокруг петли (65) 69 (69) 73 

(77) 77 (77) п. (= петля-резинка) = отмеченная 
петля. 

Вязать, выполняя убавки для сужения рукава 
следующим образом: 

Круговой ряд 1: *1 петля-резинки, 1 изн. *, 

повторять от * до * до конца кругового ряда. 

Круговой ряд 2: вязать петли по рисунку до 3 п. 

перед отмеченной петлей, 3 вместе изн., 
продолжить вязать петли по рисунку = убавлено 
2 петли. 

Круговой ряд 3: вязать узором-резинки. 

Круговой ряд 4: вязать петли по рисунку. 

Повторить круговые ряды 1-4 всего 10 раз  

= (56) 60 (60) 64 (68) 68 (68) п. 

Закрыть петли итальянским способом. 

ПРАВЫЙ РУКАВ 

Перенести петли с держателя рукава на 
круговые спицы 3 мм и поднять 3 петли по 

подрезу проймы 

=  (76) 30 (80) 84 (88) 88 (88) п. 

Поместить маркер посередине подреза проймы 
= начало кругового ряда. 

Продолжить вязать резинкой, пока длина 
рукава достигнет около 35 см, или на 10 см 
короче желаемой длины. 

Закончить после кругового ряда 2 узора-

резинки. 

Поместить маркер вокруг 11-й п. (= петля-

резинки) = отмеченная петля. 

Выполнить убавки для сужения рукава 
следующим образом: 

Круговой ряд 1: *1 петля-резинки, 1 изн.*, 
повторять от *-* до конца кругового ряда. 

Круговой ряд 2: вязать петли по рисунку до 
отмеченной петли, 3 вместе изн. после 
отмеченной петли, вязать петли по рисунку = 

убавлено 2 п. 

Круговой ряд 3: вязать узором-резинки. 
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Круговой ряд 4: вязать петли по рисунку. 

Повторить круговые ряды 1-4 всего 10 раз  

= (56) 60 (60) 64 (68) 68 (68) п. 

Закрыть петли итальянским способом. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ  

Спрятать все кончики нитей. 

 

 


